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Χαιρετισμός Δημάρχου κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Έκθεση Ζωγραφικής CAMANIEL 
3.6.2026 – Δημοτική Βιβλιοθήκη – 7.00 μ.μ.  
 
Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, 
Αγαπητή Alora, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στη Δημοτική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη Λεμεσού για τα εγκαίνια της 
έκθεσης ζωγραφικής της καλλιτέχνιδας Alora, με τίτλο «Gamaniel». 
 
Η αποψινή εκδήλωση αποτελεί μια ακόμη σημαντική πολιτιστική στιγμή για την πόλη μας, 
καθώς φιλοξενούμε το έργο μιας δημιουργού που έχει αφιερώσει τη ζωή της στην τέχνη, 
ακολουθώντας μια πορεία βαθιά συνδεδεμένη με την πνευματικότητα, την αισθητική 
αναζήτηση και την καλλιτεχνική έκφραση. 
 
Η Alora γεννήθηκε στη Λεμεσό και η καλλιτεχνική της διαδρομή ξεκίνησε από τη βυζαντινή 
αγιογραφία. Για δεκαπέντε χρόνια υπηρέτησε με αφοσίωση την ιερή τέχνη, δημιουργώντας 
φορητές εικόνες για ναούς και έργα βυζαντινής τεχνοτροπίας, αποκτώντας πολύτιμη γνώση 
και βαθιά κατανόηση της δύναμης της εικόνας ως μέσου έκφρασης και επικοινωνίας. 
Στη συνέχεια, η δημιουργική της πορεία εξελίχθηκε προς νέες καλλιτεχνικές κατευθύνσεις, 
διατηρώντας πάντοτε τον διάλογο ανάμεσα στο φως, το χρώμα, τη μορφή και την 
εσωτερική αναζήτηση.  
 
Μέσα από το έργο της καταφέρνει να γεφυρώνει στοιχεία της παράδοσης με τη σύγχρονη 
αφαιρετική έκφραση, προσφέροντας στο κοινό μια ξεχωριστή εικαστική εμπειρία. 
 
Η παρουσίαση του έργου της σε σημαντικούς πολιτιστικούς χώρους της Λεμεσού, καθώς 
και η συμμετοχή της σε πολιτιστικές και φιλανθρωπικές δράσεις, επιβεβαιώνουν τη διαρκή 
και ουσιαστική συμβολή της στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης μας. 
 
Ιδιαίτερη τιμή αποτελεί το γεγονός ότι έργα της φιλοξενούνται στην Πινακοθήκη Λεμεσού 
και σε άλλους πολιτιστικούς χώρους στην Κύπρο και το εξωτερικό, μεταφέροντας τη 
δημιουργική φωνή της Λεμεσού πέρα από τα όρια της πόλης και της χώρας μας. 
 
 
 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Ο πολιτισμός αποτελεί θεμέλιο της ταυτότητας μιας πόλης. Είναι ο χώρος όπου 
συναντώνται η μνήμη, η δημιουργία και το όραμα για το μέλλον.  
 
Ως Δήμος Λεμεσού συνεχίζουμε να στηρίζουμε έμπρακτα τους ανθρώπους της τέχνης και 
του πολιτισμού, αναγνωρίζοντας τη συμβολή τους στην πνευματική και κοινωνική 
ανάπτυξη της πόλης μας. 
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Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά την Alora για τη σημερινή έκθεση και να της ευχηθώ κάθε 
επιτυχία στη συνέχεια της δημιουργικής της πορείας. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


